
 

                 上の図において，出会いの問題ですから，「速さの和」です。 

                     

                        

□＝1200÷160 

 ＝7.5 (分後) 

B 君はすでに５分歩いていますから， 

   7.5＋5＝12.5（分） 

         ↓ 

  12 分 30秒後 

 

12 分 30 秒後 

 

A 君の速さは 

1500m を 15分かか

りますから 

 1500÷15＝100 

        (m/分) 

B 君の速さは 

1500mを 25分か

かりますから 

 1500÷25＝60 

      (m/分) 

B 君は A 君より５分先に出発していますから， 

この５分間に B 君が進んだ道のりは 

  60×5＝300m 

      ↓ 

このとき，B 君と A 君のきょりは 

  1500－300＝1200m 

           図の▲m 

 

 

道のり÷速さの和 

 

 

 

 

 

 

 

 


